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از همان زمان نمایش در جشنواره فجر امسال 
معلوم بود که نخستین ساخته جواد عزتی »تمساح 
خونی« در گیشه بسیار موفق خواهد بود و یکی از 
پرفروش‌های سال 1403را باید به نام آن سند 
زد. اکران »تمساح خونی« از چهارشنبه هفته 
گذشته به‌عنوان یکی از فیلم‌های نوروزی شروع 
شد و این فیلم توانست ظرف 3 روز آخر هفته 
7میلیارد و 452میلیون تومان بفروشد و 2 رکورد 
جدید سینمایی به نام خودش ثبت کند. اینکه 
این رکوردها چه هستند و مهم‌ترین دلیل فروش 
فوق‌العاده این فیلم چیست، موضوع این گزارش 

است.

دل بریدن از درام؛ بازگشت به کمدی
آخرین کمدی اکران شده از جواد عزتی در سینما 
»چهار انگشت« ساخته حامد محمدی بود که 
نوروز 1398به روی پرده رفت و بعد از آن تا »تمساح 
خونی« دیگر جواد عزتی در فیلمی کمدی ظاهر 
نشد و بیشتر در درام‌های اجتماعی یا فیلم‌های 
معمایی_جنایی به ایفای نقش پرداخت. عزتی 
گویا عامدانه از بازی در فیلم‌های کمدی حذر 
می‌کرد تا توانایی‌اش را در اجرای نقش‌های جدی 
عیان کند و نشان دهد که می‌تواند به جز نقش‌های 
کمیک که عموما بیش از فیلمنامه به بامزگی و نمک 
ذاتی خود عزتی اتکا دارند، در نقش‌های غیرکمدی 
هم اثرگذار و متقاعدکننده باشد. حرف‌های او در 
جشنواره فجر امسال وقتی برای دریافت جایزه 
بهترین کارگردان اول روی صحنه رفت، تأیید 
همین ادعاست که عزتی با بازی در درام‌های جدی 
و فاصله گرفتن از فیلم‌های کمدی می‌خواست هم 
جدی گرفته شود و هم از این بابت تحسین شود: 
»در چند سال پایانی زندگی پدرم خیلی تلاش 
کردم و بهترین بازی‌های زندگی‌ام را انجام دادم 

که این صحنه را ببینند اما نشد.« عزتی هیچ‌وقت 
دستش به سیمرغ بلورین بهترین بازیگر نقش اول 
یا مکمل مرد نرسید و شاید بالاخره از این امید دل 
برید که در جشنواره فجر به این آرزو برسد و بدون 
تشویش و نگرانی تصمیم گرفت، در زمانه رونق و 
وفور فیلم‌های کمدی، با یک کمدی پرفروش به 

کارگردانی خودش به سینما بازگردد.

2 رکورد جدید فیلم عزتی 
عزتی به موقع به سینمای کمدی برگشت. در 
سالی که کمدی‌ها ناجی سینمای ایران بودند، 
عزتی »تمساح خونی« را درباره 2رفیق به نام‌های 
هومن )جواد عزتی( و پیمان )عباس جمشیدی‌فر( 
ساخته که در قمار یک شبه پول هنگفتی به جیب 

می‌زنند، اما برای حفظ پول‌شان باید تا صبح از 
دست فرید که قصد دارد پول را  از چنگ‌شان 
درآورد، فرار کنند. این موش‌ و گربه‌بازی که شب 
تا صبح طول می‌کشد، بیشتر روی مزه‌پرانی‌ها و 
ادا و اطوار عزتی و جمشیدی فر سوار است و در 
کنارش موسیقی پرحجم و اسپلیت اسکرین و 
نقش‌های ‌فرعی‌ مشهور هم دارد که متفاوت با سایر 
کمدی‌های روی پرده جلوه کند، اما واقعیتش این 
است که فیلم چیزی بیشتر از یک کمدی معمولی 
نیست که فیلمنامه‌اش مهم‌ترین ضعفش است. با 
این حال تا اینجای کار، دستپخت عزتی حسابی به 
مذاق سینماروها خوش آمده است. در نخستین 
روز نمایشش، بیش از ۱۸ هزار تماشاگر به تماشای 
»تمساح خونی« نشستند و فیلم در گیشه به 

فروش یک میلیارد و ۳۰ میلیون تومانی رسید که 
پرفروش‌ترین رقم فروش روز نخست اکران یک 
فیلم در سینمای ایران است. پیش از این، رکورد 
فروش روز نخست اکران در اختیار فیلم »هاوایی« 

با رقم فروش ۵۳۰ میلیون تومان بود.
رکورد دیگری که »تمساح خونی« شکست، فروش 
3روز نخست اکران بود که این کمدی اکشن با 
جذب بیش از ١١٠ هزار تماشاگر، فروشی برابر با 
٧ میلیارد و ۴۵٢ میلیون تومان ثبت کرد. پیش‌تر، 
رکورد فروش 3روز نخست اکران یک فیلم را 
»ویلای ساحلی« به کارگردانی کیانوش عیاری 
با رقم ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان در اختیار 
داشت. کمدی‌های »هتل«، »هاوایی« و »فسیل« 

در رتبه‌های بعدی این رکورد قرار دارند.

حمله تمساح خونی به گیشه
نخستین فیلم جواد عزتی رکورد 3 روز اول فروش را شکست 

ناصر احدیگزارش
روزنامه‌نگار

مورفی؛ یک جیمزباند شگفت‌انگیز

پیرس برازنان معتقد است کیلین مورفی، یک جیمز باند 
شگفت‌انگیز می‌شود.

پیرس برازنان، بازیگر سابق »جیمز باند« انتخاب خود را برای 
بازیگر بعدی نقش جاسوس نمادین سینما انتخاب کرد: 

کیلین مورفی.
در مراسم اهدای جوایز اسکار وایلد که پنجشنبه‌شب در 
لس‌آنجلس برگزار شد، بی‌بی‌سی از برازنان درباره اینکه کدام 
بازیگر باید پس از کنار رفتن دنیل کریگ از نقش جیمز باند، 
نقش باند جدید را بازی کند، سؤال کرد و برازنان در پاسخ به 
هموطن ایرلندی خود که در مراسم تجلیل از استعدادهای 
ایرلندی حضور داشت، گفت: کیلین در نقش جیمز باند در 
سرویس مخفی اعلی‌حضرت کار فوق‌العاده‌ای انجام خواهد داد.

برازنان از سال ۱۹۹۵ تا ۲۰۰۲ نقش باند را بازی کرد و با ۴فیلم 
»چشم طلایی«، »فردا هرگز نمی‌میرد«، »دنیا کافی نیست« و 
»یک روز دیگر بمیر« در نقش جاسوس مشهور روی پرده رفت. 
او سپس جای خود را به دنیل کریگ سپرد که در نقش این 
شخصیت معمایی در ۵ فیلم از سال ۲۰۰۶ تا ۲۰۲۱ بازی کرد.

از زمانی که کریگ از ادامه نقش‌آفرینی جیمز باند کناره‌گیری 
کرد، هر روز شایعاتی درباره اینکه چه‌کسی ۰۰۷ بعدی خواهد 
بود، به گوش می‌رسد و نام‌های بزرگی چون آرون تیلور-

جانسون، رجه-جین پیج و هنری کاویل مطرح شده؛ هرچند 
تاکنون چیزی تأیید نشده است.

شهرت مورفی با بازی در فیلم »اوپنهایمر« در نقش جی 
رابرت اوپنهایمر، پدر بمب اتمی، به‌طور قابل‌توجهی افزایش 
یافته است و پیش‌بینی می‌شود که یکشنبه‌شب جایزه اسکار 
بهترین بازیگر مرد را برای بازی‌اش دریافت کند. وی جوایز 
بفتا، گلدن‌گلوب و انجمن بازیگران سال را برای این نقش 

کسب کرده است.
اما خود مورفی در مراسم اهدای جوایز اسکار وایلد به ورایتی 
گفت: برای این کار کمی پیر شده‌ام و افزود: فکر می‌کنم آن 

کشتی حرکت کرده است.
اولین فیلم مورفی پس از »اوپنهایمر«، درام تاریخی »چیزهای 
کوچک مانند اینها« بود که ‌ماه پیش در جشنواره فیلم برلین 
نمایش داده شد و برنامه مورفی درصورتی که پیش‌بینی 

برازنان محقق شود، بسیار آزاد به‌نظر می‌رسد.

 سریال طنز »اکازیون« 
برای نوروز1403

سریال »اکازیون« به کارگردانی سیدمسعود اطیابی و 
نویسندگی حمزه صالحی نوروز۱۴۰۳ در شبکه نمایش 
خانگی منتشر می‌شود. به‌ گزارش همشهری، اطیابی که 
کارگردان فیلم‌هایی چون هتل، تگزاس، بخارست، دینامیت و 
... است، این روزها مشغول ساخت سریالی جدید برای شبکه 
نمایش خانگی با عنوان »اکازیون« با بازی هادی کاظمی، 
ایمان صفا، غلامرضا نیکخواه، سمانه پاکدل، سام نوری، نعیمه 
نظام‌دوست، ناهید مسلمی، جواد پولادی، پرنیا کربلایی 
و با حضور رضا ناجی است. قصه »اکازیون« که در دهه۷۰ 
می‌گذرد و نوروز۱۴۰۳ پخش می‌شود، داستان رحیم است که 
قصد دارد برای ادامه تحصیل به کانادا برود، اما متوجه می‌شود 
ممنوع الخروج شده و این اتفاق زیر سر دایی محسن است، 
پس باید دنبال راه چاره‌ای باشد ... سریال کمدی »اکازیون« و 
مجموعه شبکه خانگی »جنگل آسفالت« نوروز۱۴۰۳ از نماوا 

پخش می‌شوند.

سینمای جهان

نمایش خانگی

رویداد

تئاتر

از فیلم اجتماعی حمایت نمی شود
روح الله حجازی ، كارگردان فیلم روشن:  وقتی حمایت از فیلم‌های اجتماعی کم شود، سرخوردگی به وجود می‌آید. 
در حال حاضر در تبلیغات هم فیلم‌های اجتماعی مثل کمدی‌ها اسپانسر ندارند و برندها صرفا سراغ فیلم‌های 

کمدی می‌روند. با این شرایط سینمای اجتماعی که مهجور بود، مهجورتر شده است./ایسنا

این انتخاب مردم است
نادر سلیمانی، بازیگر فیلم ضد:برای من طنز یا جدی فرقی نمی‌کند. باید خود را در حیطه آزمایش قرار داد. فتحعلی 
اویسی همیشه جدی کار می‌کرد، یکباره به سمت کمدی رفت و چقدر مورد تحسین مردم قرار گرفت. یک بازیگر طنز 
که جدی کار می‌کند، برای مردم شگفت‌انگیز است اما وقتی دوباره به کمدی برمی‌گردد، این دیگر انتخاب مردم است.

برگزاری جشنواره فیلم اقوام 
ایرانی در اردیبهشت 

نخستین دوره جشنواره ملی فیلم اقوام ایرانی طبق فراخوان 
اعلام شده، قرار بود آبان‌ماه امسال برگزار شود که به دلایل 
متعدد برنامه‌ریزی‌های آن تغییر کرد و حالا دبیر این رویداد 

از زمانبندی جدید جشنواره خبر داده است.
کمال تبریزی ، کارگردان و دبیر نخستین دوره جشنواره 
ملی فیلم اقوام ایرانی، درباره برنامه‌ریزی‌ها برای این رویداد 
سینمایی گفت: »براساس تازه‌ترین تصمیم‌ها درمورد 
جشنواره ملی فیلم اقوام ایرانی، محل برگزاری به تهران 
یعنی پایتخت اقوام منتقل شد تا جشنواره همچون یک 
منشور، تمام رنگ‌ها و ریشه‌های ایرانی را پوشش دهد. 
همچنین امیدواریم با حمایت، همراهی و همدلی مسئولان 
استانی و مدیران شهری تبریز با برگزارکنندگان، دوره دوم 

این رویداد در شهر زیبا و تاریخی تبریز برگزار شود.«
طبق اعلام روابط‌عمومی جشنواره؛ این کارگردان ادامه داد: 
»با توجه به اینکه خلاقیت و نوآوری در این رویداد برای ما 
بسیار اهمیت دارد، می‌خواهیم جشنواره ملی فیلم اقوام 
ایرانی در جایگاه و فضای متفاوت با دیگر جشنواره‌ها قرار 
گیرد. بر این اساس تصمیم گرفتیم نخستین دوره آن در 
بنیاد ایران‌شناسی که معماری زیبا و فضای مناسب و بکری 

دارد، برگزار شود.«
تبریزی با توضیح درباره زمان برگزاری گفت: 
»اردیبهشت‌ماه فرصت مناسبی است تا جشنواره از ظرفیت 
فضاهای داخلی و محیط‌های بیرونی بهره‌مند شود. از این‌رو 
زمان برگزاری بین ۲۶ تا ۳۰ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۳ تعیین 

شده است.«
نخستین دوره جشنواره ملی فیلم اقوام ایرانی با شعار »اقوام، 
ریشه ایران‌زمین« به دبیری کمال تبریزی اردیبهشت۱۴۰۳ 

برگزار می‌شود.

اجرای »مجنون آن لیلی« در حافظ

پروژه نمایشی موسیقایی »مجنون آن لیلی« به آهنگسازی 
و کارگردانی پیمان خازنی روی صحنه می‌رود.

پیمان خازنی از آهنگسازان ش��ناخته ‌شده کشور به‌زودی 
پروژه نمایشی - موسیقایی »مجنون آن لیلی« را در تالار 

حافظ روی صحنه خواهد برد.
این هنرمند، در یادداشتی به بهانه اجرای تازه‌ترین پروژه خود 
نوشته است: »همیشه تجربه‌گر بوده‌ام و این مسیر همچنان 
ادامه دارد. این بار منظومه لیلی و مجنون برای آهنگسازی و 

کارگردانی من را فراخواند و من هم اجابت کردم‌.«
براساس اعلام گروه اجرایی، به‌زودی دیگر چهره‌ها و 
هنرمندان شناخته‌شده این پروژه نمایشی-موسیقایی 

معرفی خواهند شد.

صدای ارغوان در اصفهان با همه نوازندگانش
بالاخره کنسرت علیرضا قربانی با حضور تمام نوازندگانش در اصفهان برگزار شد

ماجرای کنسرت علیرضا قربانی و لغو آن در 
اصفهان داشت به یک داستان تکراری تبدیل 
می‌شد؛ اینکه مسئولان اصفهان اصرار بر این 
داشتند که کنسرت این خواننده سنتی در این 
شهر بزرگ برگزار نشود و در دقیقه90 و بعد از 
پیش فروش شدن بلیت‌های کنسرت اعلام 

می‌شد؛ مجوزی برای کنسرت داده نشده است.

پرده اول
علیرضا قربانی به همراه گروهش، خود را برای 
برگزاری کنسرت در اصفهان آماده کردند. قربانی 
پیش از این علاوه بر تهران در دیگر شهرها نیز 
کنسرت هایش را براساس برنامه برگزار کرده بود، 
انگار برگزاری کنسرت دراصفهان طلسم شده آن 

هم به بهانه‌های کاملا ابتدایی ... .

پرده دوم 
بعد از فرستادن 2 نماینده از سوی وزیر ارشاد به 

اصفهان و پیگیری‌های خود وزیر، بالاخره کنسرت 
قربانی در میان علاقه‌مندان و طرفدارانش برگزار 
شد. هر چند قائم‌مقام وزیر ارشاد عنوان کرده 
ناهماهنگی‌هایی صورت گرفته اما بیشتر به‌نظر 
می‌رسد که تصمیم‌گیری‌های شخصی برخی از 
مدیران میانه باعث ایجاد حاشیه برای کنسرت 
قربانی شده است؛ کنسرتی که می‌توانست 
شب قبلش و حتی سال قبلش نیز به راحتی 
برگزار شود.علیرضا قربانی در اواسط سئانس 
اول کنسرت اصفهان گفت: خوشحالم که با 
گفت‌وگو میسر شد در خدمت مردم عزیز اصفهان 
باشیم. بدانید که ما به‌عنوان فرزند این سرزمین 
هنجارهای این سرزمین و هنجارهای این استان 
را می‌شناسیم و همیشه با نگاه پر از احترام و 
پر از حرمت به آنها می‌نگریم و سعی می‌کنیم 
حرمت همه عزیزانی را که در این شهر زندگی 
می‌کنند‌ رعایت کنیم و مقدساتی را که برایشان 
قابل احترام است با نگاه حرمت و پر از مهر و پر از 

احترام نگاه می‌کنیم و به‌نظرم باید بیشتر از اینها 
به هنرمندان اعتماد کنیم.

پرده سوم
خواننده‌ای که می‌توان گفت به واسطه برگزاری 
تور کنسرت‌های هر فصل جزو پرکارترین 
خواننده‌های 2 سال اخیر به شمار می‌آید، در 
شب اول نتوانست برای علاقه‌مندان اصفهانی‌اش 
بخواند. اما این بار وزیر فرهنگ کوتاه نیامد و تلاش 
کرد تا کنسرت برگزار شود. این سؤال وجود دارد 
وقتی خواننده مجوز اجرای کنسرت را از وزارتخانه 
یک کشور می‌گیرد چرا مدیران استانی مجوز اجرا 
را نمی‌دهند؟ مگر چه قانونی رعایت نمی‌شود 
که وزارتخانه نمی‌داند اما مدیران استانی مصر 
هستند که مجوز ندهند؟ متأسفانه این اتفاق در 
یکی دو شهر دیگر نیز افتاده و این نشان می‌دهد 
گاهی قدرت برخی بیشتر از قدرت یک وزیر یا 

وزارتخانه است... .
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